


令和2年2月14日
利用者・家族・職員の皆様へ
新型コロナウィルス感染症に関する対応について
　春の訪れが待ち遠しい今日この頃ですが、皆様におかれましては、お変わりなくお過ごしのこととお慶び申し上げます。平素より、法人の事業活動にご協力いただき、誠にありがとうございます。
さて、新型コロナウィルス感染症に関しての報道が日々深刻さを増してきており、ここ数日間では「感染経路不明のケースの発生」「どこで感染が起きてもおかしくない状況」など、新たなフェーズ（段階）に移行しつつあるとしています。
また、横浜市健康福祉局障害支援課からも、2月5日付で注意喚起の周知文及び掲示用チラシの配布がありました。法人内でも対策の徹底に努めますが、何よりも、皆が予防への意識を高め、家庭にも事業所にも「持ち込まない」決意が大切です。
つきましては、当法人としての対応策を当面以下の通りとさせていただきますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。
１．外出を伴う日課活動について・・・原則として近隣への徒歩での外出および事業所車両での外出のみとし、公共の交通機関の使用、混み合う場所への外出は極力控える。帰所時は手洗いを励行する。
２．年間行事の延期または中止について・・・年間事業計画にある行事も、個別に見直し、延期または中止とする場合がある。
３．グループホーム入居者のガイドヘルプ利用の外出について・・・行先等の変更をお願いする場合がある。
以上、法人内での流行を防ぐため、また各ご家庭に持ち帰らないためにも、皆様のご協力を重ねてお願い申し上げます。また、体調がすぐれない時は、無理をせず、医療機関に受診されるなど、健康管理に一層のご配慮をお願いいたします。
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